

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 20.12.2012 la sediul primăriei locale, cu ocazia ședinței ordinare de lucru a C.L. Gănești, care are propusă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Gănești pe anul 2012.
2. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2013, la nivelul comunei Gănești.
3. Prezentarea raportului de activitate al consilierilor locali și al viceprimarului comunei pe anul 2012.

În calitate de președinte de vârstă d-nul Imre Nicolae deschide ședința și îl roagă pe secretarul comunei să facă apelul nominal, apel la care au răspuns prezenți 10 consilieri locali, fiind absent D-nul MATYAS ALEXANDRU pentru caz de boală, d-nul VEGH SANDOR și d-nul GEDO IOAN.

Președintele de vârstă declară ședința statutară după care roagă pe cei prezenți să procedeze la alegerea președintelui de ședință, d-nul Mago Francisc îl propune pe d-nul Keszeg Francisc Ioan care fiind ales cu unanimitatea de voturi pentru, preia conducerea lucrărilor ședinței, supune spre aprobare ordinea de zi, care este aprobată cu un total de 10 voturi **pentru**, se procedează în continuare la aprobarea procesului verbal încheiat cu ocazia ședinței anterioare a C.L. Gănești, este aprobat cu 10 voturi, după care se trece la dezbaterile ordinii de zi.

Încep lucrările ședinței, iar la punctul 1. se dă cuvântul D-nului primar BALOG ELEMÉR, pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Gănești pe anul 2012.

D-nul MAGÓ FRANCISC, secretarul Comisiei juridice, prezintă raportul comisiei și arată că acesta avizează favorabil proiectul de hotărâre audiat.

D-nul BELENYESI CSABA, președintele Comisiei culturale, dă citire raportului comisiei prin care se propune aprobarea acestuia.

D-nul MATHE LEVENTE, președintele Comisiei economice, prezintă referatul prin care se propune aprobarea proiectului de hotărâre audiat anterior.

Nefiind alte opinii, se supune la vot proiectul de hotărâre audiat și cu un total de 10 voturi **pentru**, se adoptă hotărârea C.L. Gănești nr. 34 din 20.12.2012 privind rectificarea bugetului local al comunei Gănești pe anul 2012.

Se trece la punctul 2, se dă cuvântul D-nului primar BALOG ELEMÉR, pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2013, la nivelul comunei Gănești.

În completare arată că împreună cu executivul a analizat amănunțit această chestiune, consideră că pentru realizarea obiectivelor propuse la început de mandat, respectiv finalizarea lucrărilor de canalizare, asfaltarea unor străzi precum și a drumului comunal Păucișoara sau inițierea unor noi proiecte este nevoie de fonduri bănești proprii, consideră că această propunere nu este exagerată, în ultimii doi ani nu s-a aplicat nicio majorare, consideră ca populația este conștientă de faptul că dacă se dorește ceva trebuie depus și un minim de efort și implicare fapt pentru care își asumă toate responsabilitățile.

D-nul MAGÓ FRANCISC, secretarul Comisiei juridice, prezintă raportul comisiei și arată că aceasta după analizarea proiectului în cadrul ședinței de comisie nu este de acord cu aplicarea unui procent de 9%, propunând o majorare doar de 5% a impozitelor.

D-nul BELENYESI CSABA, președintele Comisiei culturale, prezintă raportul comisiei prin care arată că aceasta propune o majorare a impozitelor cu doar 5%, dar el personal, așa cum a arătat și în cadrul ședinței de comisie, nu este de acord cu majorarea taxelor și impozitelor locale pe anul 2013.

D-na SZENTGYÖRGYI ANA, secretara Comisiei economice, prezintă referatul comisiei prin care se propune majorarea cu 5% a impozitelor și taxelor locale.

D-nul MATHE LEVENTE arată la rândul său că nici el nu este de acord cu majorarea taxelor și impozitelor locale și că ar prefera menținerea acestora la nivelul actual.

D-nul KESZEG ȘTEFAN arată la rândul său că este conștient de faptul că taxele și impozitele locale trebuie majorate, dar după calculele și considerentele sale este suficientă o majorare de doar 2%.

Nefiind alte opinii, se sistează discuțiile, se supun la vot cele 3 variante, pentru menținerea nivelului din anul în curs – **2 voturi pentru** – BELENYESI CSABA și MATHE LEVENTE; pentru varianta 2% - **1 vot pentru** – KESZEG ȘTEFAN, și varianta 5% - **7 voturi pentru** – IMRE NICOLAE, KESZEG FRANCISC IOAN, KESZEG JANOS ATTILA, MAGO FRANCISC, SZABO LAJOS, SZASZ JANOS, SZENTGYORGYI ANA. Se supune la vot final și cu un total de **7 voturi pentru, 2 voturi contra** – BELENYESI CSABA și MATHE LEVENTE și **1 abținere** – KESZEG ȘTEFAN, se aprobă hotărârea C.L. Gănești nr. 35 din 20.12.2012 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2013, la nivelul comunei Gănești.

Se trece la punctul 3, se dă cuvântul viceprimarului comunei și pe rând tuturor consilierilor pentru a prezenta rapoartele de activitate de la începutul mandatului, la zi.

După audierea tuturor celor prezenți, președintele de ședință mulțumește tuturor pentru prezență, le urează sărbători fericite, cu sănătate, după care declară lucrările ședinței încheiate.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
KESZEG FRANCISC IOAN



CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR,  
MATEFI ADRIAN